

ОГЕОРГИЕВСКАЯ ОКРУГА



21 мая 2021 год №21(1304)

Официальное печатное издание органов местного самоуправления Георгиевского городского округа

В 1984 г. Георгиевск награжден
Орденом Дружбы Народов

«ЭКОДЕСАНТ» - за чистоту родного края

Актуально



Настоящие энтузиасты - участники «Экодесанта» - в свободное время собирают мусор в местах активного отдыха наших жителей.

Эту замечательную инициативу поддержал Глава округа, который вместе с коллегами в прошедшую субботу принял участие в очистке прилегающей территории старого городского озера от мусора.

- Впереди летний сезон и, конечно, здесь будет очень много желающих отдохнуть. Только вот будет ли у наших жителей желание убрать после себя? Судя по тому, что мы увидели, редко кто задается целью оставить после себя чистоту и порядок. А вот ребята из «Экодесанта» своим примером показывают, что такое настоящая любовь к природе, не только сами убирают мусор, но и привлекают к этому самих отдыхающих, говорят – пока никто не отказывался. Кстати, особенно приятно, что «экодесантники» выходят на такие акции со своими детьми. А это залог того, что подрастающее поколение будет воспитываться на положительном примере старших.

Удалось пообщаться с волонтерами, напоили вкусным чаем, договорились о совместной работе. Со своей стороны готов оказать всяческую помощь и поддержку в подобных позитивных начинаниях. Ведь мы делаем одно общее дело. Спасибо всем, кто принял участие в субботнике, благодаря «Экодесант» за полезное утро и помощь в уборке округа! - прокомментировал на своей странице: Инстаграм Главы ГГО Андрея Зайцева @andreyzaytsev_ggo

Поздравляем!

Вновь первые!



В рамках мероприятий, посвященных Всемирному Дню охраны труда, в целях привлечения внимания детей к вопросам охраны труда средствами детского художественного творчества, а также внимания общественности к проблемам производственного травматизма и его профилактике проведен краевой конкурс детских рисунков «Безопасный труд глазами детей».

Пятнадцать образовательных организаций Георгиевского городского округа представили 37 детских рисунков для участия в краевом конкурсе. По его результатам воспитанница Государственного казенного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 30» города Георгиевска – Анастасия Л. заняла 1 место в номинации «Лучшая творческая работа по безопасности труда среди детей в возрасте от 13 до 15 лет». Девочка награждена Почетной грамотой министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края и ценным подарком.

Хочется отметить, что воспитанники Детского дома уже не в первый раз занимают почетное 1 место, так в 2019 году Дипломом победителя была награждена Анастасия Б.

Благодарственным письмом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края за участие в краевом конкурсе детских рисунков в 2021 году награждена также учащаяся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 9 города Георгиевска» – Елисева Дарья.

Администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края, управление труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского городского округа поздравляют победителей и благодарят всех преподавателей и детей за участие в творческом конкурсе!

Алла Колобова, и.о. начальника управления труда и социальной защиты населения
Георгиевского городского округа Ставропольского края

Комфортная городская среда

Выбирая проекты, творим историю

Проходит голосование за «Формирование комфортной городской среды»:
«Выбирая проекты, творим историю»

На протяжении ряда лет Георгиевский городской округ является участником приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», реализация которого, безусловно, открыла новые возможности в части благоустройства городских пространств и дворовых территорий.

В 2021 году работа в этом направлении продолжена. Главное нововведение - создание единой всероссийской интернет-платформы для проведения рейтингового голосования по выбору населением территории для благоустройства.

С 26 апреля по 30 мая на портале 26.gorodsreda.ru. в рамках реализации проекта проходит рейтинговое голосование по выбору объектов благоустройства первоочередного порядка в 2022 году.

На голосование вынесено три объекта:
г. Георгиевск, ул. Горийская (от ул. Лермонтова до ул. Пушкина);
г. Георгиевск, ул. Калинина от ул. Пушкина до ул. Октябрьская (Толстовский сквер);
г. Георгиевск, рекреационная



зона от ул. Калинина, д. 119 до ул. Мира.

Не остаться в стороне от принятия важных решений в жизни Георгиевска помогают волонтеры комфортной городской среды. В проекте зарегистрировано более пятидесяти добровольных помощников из числа школьников и студентов. Они информируют граждан о проходящем голосовании, способах участия в нем, а также принимают голоса за ту, или иную территорию.

В будние дни с 10-00 до 14-00 ребята дежурят на двух информационных точках: при входе на территорию автовокзала и возле магазина «Центральный», а по выходным и на «Колхозном рынке» с 9 утра.

Пункты оборудованы раздвижными рекламными конструкциями, информационной стойкой для удобства работы и визуального оформления места, электронными планшетами с выходом в интернет, а также раздаточным материалом.

Для удобства голосующих добровольцы помогают сделать выбор прямо на рабочих местах. Они уже побывали на многих предприятиях и в учреждениях округа, а также посетили воинскую часть, дислоцирующуюся на территории Георгиевска.

Выбирая дизайн-проекты благоустройства сегодня, мы не только создаем условия для повышения качества и комфорта среды жизни, мы сами творим историю. В этих парках, скверах, по улицам, которые преобразуются в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды», будут гулять наши дети, внуки.

Лариса Малько

В день празднования «Последнего звонка»

Администрация Георгиевского городского округа Ставропольского края информирует, что 22 мая 2021 года, в день проведения в общеобразовательных учреждениях округа торжественных линеек, посвященных окончанию учебного года - праздника «Последний звонок» (в соответствии с Законом Ставропольского края № 48-кз от 12.05.2012 г.) запрещена розничная продажа алкогольной продукции. За исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

О фактах незаконной продажи алкогольной продукции просим сообщать в отдел МВД России по Георгиевскому городскому округу Ставропольского края по телефонам: 02; 2-34-51, 3-51-00 и в управление экономического развития и торговли администрации Георгиевского городского округа: 2-30-71, 2-58-28.

